
（私立幼稚園）アンケート結果のとりまとめについて 資料３

１ アンケート結果

Q２ 併用している施設についてお答えください

療育施設

認可外保育施設

併用していない

その他

Q１ 保護者の方の状況に該当するものをお答えください

〇区立幼稚園を選ばなかった理由としては、「２年保育のため」が最も多く5０％、順に「居住地から遠いため
（41％）」「区立幼稚園をよく知らないため（26％）」という結果となった。

Q４ 現在の幼稚園を選んだ理由をお選びください（上位３つまで選択可）

〇私立幼稚園に通い併用している施設について「併用していない」が最も多く89％、次に「療育施設」が６％と
いう結果となった。

未回答

〇保護者の方の状況については、「１号認定」が最も多く64％、次に「２号認定」が34％の結果となった。

Q３ 現在の幼稚園に入園する前に、別の園（幼稚園・保育所など）に在籍してましたか

（転園した理由）
・引っ越しや転居のため
・小規模保育園や保育ママだったため
・２歳までの保育だったため
・在籍していた保育園と比較して、預かり保育のない
日は増えたものの、集団生活での教育に価値がある
と思ったため

・幼稚園で礼儀やルールを学び、より多くの体験を通
して教育してもらうことを重視したため

・幼稚園が教育的にはいいと思ったから
・小学校に向けての集団生活を幼稚園で学ばせたいと
思ったところと、園庭が広くたくさん体が動かせる
と考えたため。

Q５ 区立幼稚園を選ばなかった理由を教えてください３つ（上位３つまで選択可）

〇現在の幼稚園を選んだ理由としては、「居住地から近いため」が最も多く65％、順に「教育方針がよいと
思ったため（47％）」「バスや給食などのサービスがあるため （43％）」という結果となった。

Q６ 区立幼稚園に期待する機能を３つお答えください（上位３つまで選択可）

〇区立幼稚園に期待する機能については、「３年保育の実施」が最も多く67％、次に「預かり保育の充実（時
間延長・長期休業中の実施） （59％）」「給食（外部搬入の弁当）の実施（59％）」という結果となった。
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子どもの教育・発達・保護者の悩み等の相談
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※１号認定：家庭で子の養育が可能である
※２号認定：就労や疾病、介護などにより、

保育支援が必要である


	スライド 1

